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За неколико дана ће бити познато колико ће људи бити отпуштено из МУП-а каже
Министар унутрашњих послова Небојша Стефановић.

  

  

Због најављених отказа, али и критеријума на основу којих се састављају спискови,
Независни полицијски синдикат Србије најављује протест.

  

1475 запослених у МУП у добило је недавно решења о премештању на нова радна места.

  

У Независном полицијском синдикату Србије тврде да се ради о непостојећим радним
местима и да ће ти људи на крају као технолошки вишак остати на улици.

  

"Траћили смо да се наложи да се изврши ревизија свих решења и да се поставе јасни
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стандарди да се изврши једна реална и истинита декриминализација ове службе и када
већ нисмо успели, заказали смо велики протест незадовољних полицајаца,
обесправљених, који су добили неправедна решења о премештању на непостојећа радна
места", каже Момчило Видојевић, из Независног синдиката полиције.

  

У овом синдикату су незадовољни и начином на који се праве спискови за премештања и
отказе.

  

"Ако се утврди да су ти људи поштени и да ниједну мрљу нису имали, да ли ћете
министре против тих начелника предузети одговарајуће мере пошто сте има дали да
самовољом појединаца стављају људе на списак који никад ништа нису имали са
криминалом, а ја одговорно тврдим да они који су требало да добију та решења и даље
раде", каже Живко Радовановић из Независног синдиката полиције.

  

Министар Стефановић каже да се од реорганизације МУП а неће одустати и да имају
свакодневну комуникацију са представницима свих 26 синдиката у полицији, али да само
са два репрезентативна имају заједничке комисије.

  

"У недељу ће бити протест, апсолутно је могуће, омогући ћемо овим људима да
протестују на централном делу овде где примамо најзначајније делегације, да дођу и
кажу све, и онда ћемо и опет размотрити све што су рекли и оно са чим немамо проблем
изаћи ћемо им у сусрет. Оно што не можемо, не можемо."

  

У Независном полицијском синдикату Србије најавили су и подношење кривичних
пријава против министра Стефановића због како кажу незаконитих решења. Такође
најављују и тужбе против медија који су објавили неистине о председнику тог синдиката
Момчилу Видојевићу.
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